

Ο εορτασμός της 4ης επετείου εκλογής του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας Μακαρίου

Σε κλίμα πνευματικής χαράς και συγκινήσεως, την Τρίτη, 9 Μαΐου, ημέρα συμπλήρωσεως τεσσαράκοντα ετών από την παμψηφεί εκλογή του από την Αγία και Ιερά Σύνοδο του Οικουμενικού Πατριαρχείου στον Αρχιεπισκοπικό θρόνο της Αυστραλίας (9 Μαΐου 2019), ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος ιερούργησε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Σύνδνεϋ, παρουσία πλήθους Αρχιερέων, κληρικών και πιστών, οι οποίοι προσήλθαν με ευλάβεια και υϊκή αγάπη για να ευχθούν στον Ποιμενάρχη τους.

Αναλυτικότερα, στη χαρμόσυνη αυτή περίπτωση για την τοπική Εκκλησία, παρέστησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σεβαστείας κ. Σεραφείμ, οι Επίσκοποι Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος, Μελόης κ. Αιμιλιανός, Σωζοπόλεως κ. Κυριακός, Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος, Κερασούντος κ. Ευμένιος και Χαριουπόλεως κ. Βαρθολομαίος, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου κ. Χριστοφόρος Κρικέλης, Κληρικοί από όλη την Αυστραλία και μοναστικές αδελφότητες, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Σύνδνεϋ κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης, καθώς επίσης πρόεδροι και εκπρόσωποι Ενοριών-Κοινοτήτων, Οργανισμών και Καθιδρυμάτων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής. Ο Σεβασμιώτατος κ.κ. Μακάριος ανα-

Ο Σεβασμιώτατος κ.κ. Μακάριος αναφέρθηκε με συγκίνηση στην επέτειο της εκλογής του, δηλώνοντας καταρχάς ότι δεν πρόκειται να ξεχάσει ποτέ εκείνες τις ημέρες στο μαρτυρικό και εσταυρωμένο Φανάρι



φέρθηκε με συγκίνηση στην επέτειο της εκλογής του, δηλώνοντας καταρχάς ότι δεν πρόκειται να ξεχάσει ποτέ εκείνες τις ημέρες στο μαρτυρικό και εσταυρωμένο Φανάρι, σπεύδοντας δε να εκφράσει την ευγνωμοσύνη του προς τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο και την περί Αυτόν Αγία και Ιερά Σύνοδο για την εμπιστοσύνη που έδειξαν προς το πρόσωπό του.

Ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε να ευχθεί καταλλήλως στον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, Πανοσιολογιώτατο κ. Χριστοφόρο, και τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Yellow Rock, Πανοσιολογιώτατο κ. Ιερώνυμο, για τα

ονομαστήριά τους, ενώ με αφορμή την εορτή της μνήμης του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Χριστοφόρου, τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πρώτου Ποιμενάρχου της πέμπτης ηπείρου, μακαριστού Μητροπολίτου Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας κυρού Χριστοφόρου (Κνήτη). Αναφερόμενος στο πρόσωπο του αιδίου Ιεράρχη, υπενθύμισε πως την εποχή που έφτασε εκείνος στην Αυστραλία, το 1923, βρήκε μόλις 12.000 Έλληνες και δέκα κληρικούς. Δόξασε δε τον Θεό για τη μεγάλη πρόοδο, τόσο ποσοτική, όσο και ποιοτική, που επιφύλαξε έκτοτε στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας και στον Ελληνισμό της πέμπτης ηπείρου.

GREEK ORTHODOX ARCHDIOCESE OF AUSTRALIA,
PARISH & COMMUNITY OF RESURRECTION OF CHRIST



Η Ενορία / Κοινότητα Αναστάσεως του Χριστού
Kogarah & το "DIDAS" Art & Language Centre

Σας προσκαλούν στην Παρουσίαση
της Ποιητικής Συλλογής:

«Δικαίωμα για μια Πατρίδα»

της Στέλλας Σορώτου

Ομιλητής: Ο Δρ. Βασίλης Αδραχτάς

Συμμετέχει το Μουσικό Σχήμα «Μέλισμα»,

Διευθ.: Δ. Κουμπαρούλης

Πέμπτη, 1^η Ιουνίου 2023,

Ωρα: 7.00μ.μ.

Στην Αίθουσα "Hermes Lounge" δίπλα στην Εκκλησία,
16/20 Belgrave St., Kogarah, NSW 2217

Είσοδος Ελεύθερη

